Прокуратурой по результатам проверки выявлены нарушения законов при исполнении уголовного наказания в виде обязательных работ

Прокуратурой Шалинского района проведена проверка соблюдения уголовно-исполнительного законодательства администрацией Чири-Юртовского сельского поселения, в котором осужденный отбывает наказание в виде обязательных работ, по результатам которой выявлены нарушения порядка отбывания наказания.

Установлено, что вопреки требованиям статей 27 и 28 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации учет отработанного осужденным времени велся ненадлежащим образом.

Кроме того, осужденный не был ознакомлен под роспись с правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, непосредственно связанными с его трудовой деятельностью при отбывании наказания.

В целях устранения нарушений законов, причин и условий, им способствовавших прокуратурой района в адрес руководителя организации внесено представление, а в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

Акты прокурорского реагирования рассмотрены, выявленные нарушения устранены. При этом виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.

Прокурор района

старший советник юстиции

Р.А. Темишев

Тимиров 1	И.А.		
_			